



酒吧艳遇 女研究生

在朋友眼中,我是个成功的人,年纪轻轻就事业有成,绝对属于金领一族,家中还有娇妻爱女,小日子过得幸福美满。因为工作关系,我需要经常出差,有时候一走就是十天半个月的,主要是去北方的一个城市,我的主要业务就在那里。

到外地去出差,当然少不了和客户吃饭、娱乐。那天晚上,一个客户带我去酒吧玩,我跟那个客户年龄相仿,彼此称兄道弟的,所以也就少了许多拘束,玩得很开心。我们喝了很多酒,差不多都有些醉了,那个朋友兴致上来了,端起酒杯跟旁边桌上的女孩打招呼:“美女,敬你一杯!”

那一桌三个人都是女孩,长得都还不错。她们看着我朋友,笑了,其中一个女孩举起手中的酒杯,碰了一下。就这样,我和朋友开始和她们搭讪。毕竟我们也不是长得讨人厌的那种,所以美女们并没有拒绝。我那朋友讲话风趣幽默,逗得那三个女孩笑得花枝乱颤,后来我们五个人索性把桌子拼在了一起,边喝酒边聊天。

我对其中一个短发女孩特别有感觉,她不光气质好,谈吐之间也显得颇有修养。果不其然,她表明了身份,原来她正在当地一所大学读研,今天是跟已经工作的大学同学来玩的。以前我一向认为女研究生都是比较古板、整天只知道书本和实验室、一点都不时尚的看法,可她彻底颠覆了我的看法,我愈加对她产生了兴趣,频频和她碰杯。之前我已经喝了不少酒,很快我就喝多了。

从酒吧出来时,我们已经像老朋友一样了,分手前还互留了手机号码。

第二天一觉醒来,我头疼得很,看来昨天真的是喝多了。看了看手机,有一条短消息,问我起来了没有、感觉好些了吗。落款是裴芸,昨晚的那个短发女孩。我回了一条消息,感谢她的关心。出来玩经常遇到这种情况,我的手机里曾经有过不少一面之缘者的电话号码,后来有的真成了朋友,当然都是男的,有的号码则被迅速删除了,这些多半都是女孩的电话,我可不想惹麻烦。但是裴芸的号码,我却犹犹豫豫地没有删掉。

几天后,我又回到南京,期间并没有和裴芸联系。



为保全自己 我把情人 让给了哥们

采访时间:4月2日

主持人:伊人

倾诉人:章明,35岁,销售主管

在章明的生活中时刻埋着一颗定时炸弹,不知道什么时候就会爆炸,夺走他所有的一切。这颗定时炸弹,就是章明在外地的情人。当情人向他提出结婚要求时,为了从婚外情泥潭中全身而退,为了保全自己,他想出了一个可笑的主意……

在千里之外出轨

没过多久,春节到了,又是个狂发短信的时节。我给通讯录上的所有朋友都发去祝福,其中也包括裴芸,她很快也回了一条,但这时我们的联系还只限于此。

这段时间我一直没有出差,但工作很忙碌。我遇到了一份麻烦,要把一份资料翻译成英文,可是我的英语已经丢了许多了,普通对话还凑合,但这种任务就无法完成了。照理说,我有很多途径去解决这件事,但鬼使神差地,我却想起了裴芸,她说过她的英语相当棒,已经过了八级。我跟她联系,问她是否愿意帮这个忙,当然我不会让她白白辛苦一场的,她很爽快地答应了,说朋友之间不谈这个,典型的北方人性格。

很快,我通过QQ把要翻译的资料传给裴芸,没两天, she就把东西翻译好了,而且做得相当好。我千恩万谢,说下次去出差时一定请她吃饭,她在QQ上打出一个大大的笑脸图案。看着这个图案,

情人要到南京来

就这样,我过起了家外有家的生活,只是我的情人远在千里之外,让我相对比较放心一点。每次出差,就是我和裴芸相聚的日子,平时我则谨慎地保管着我的手机,小心地删除里面的蛛丝马迹,还好,因为我平时不会像别的出轨者那样行动诡异,所以妻子一直没有往这方面想。

但这并不能阻止噩梦的到来,这场噩梦的起因不是事情捅出去了,而是裴芸开始不满足她所处的地位了。她很直白地告诉我,她马上就要毕业,不能再这样下去了,她想要和我结婚。

我吓出一身冷汗,这

她那秀丽的脸庞,开始逐渐出现在我的脑海里,越来越清晰。

打那以后,我们经常在网上聊天,开心的事不开心的事,工作学习上的成绩和郁闷,无所不谈。我们的关系日益密切起来,互相引为知己。

两个月后,我再次去那个城市出差,特意是一个人去的,没有带下属。与往常不一样,还没出发,我的心情就变得热切起来。我给裴芸发短信,说我第二天就可以见到她了,她回短信说,她也非常开心。

第二天晚上,跟客户吃完饭后,我借口有点累了,谢绝了他们出去娱乐的邀请,却独自来到上次那家酒吧,因为我已经跟裴芸约好在这里见面。

刚坐下没多久,一张笑脸就出现在我面前,裴芸来了。这晚的她特别漂亮,化了妆,她说这是为我化的,在学校里她可不一样。我们边聊边喝,转眼间一瓶洋酒就见了底,我叫来服务生,让他再去开一瓶。裴芸没有反对,

在酒吧闪烁的灯光下,她的眼神也开始迷离起来。

从酒吧出来,街上的凉风一吹,我就觉得头晕目眩。我长吁了一口气,说:“我送你回学校吧。”裴芸却似乎醉了,嘟囔着说她不想让别人看到她喝醉的样子。“那去我住的酒店吧,外面太冷了,别冻着了。”我伸手拦了一辆出租车。

事情就这样发生了,说不上来谁诱惑了谁,那一夜,我有时候无意回想起来,历历在目,可是当我要认真去回忆,我们说的那些话又怎么也想不起来了。

第二天醒来,裴芸很平静,仿佛没发生过什么。我却有些惶恐起来,说昨天是喝多了,不是有意这样的。裴芸依旧很平静,说她以前也有过男朋友,所以不必要我负责什么的,但她是真的爱上了我了,她不在乎我有老婆孩子,只想能够和我在一起。我被感动了,带着一丝彷徨和负罪感,我伸手把她搂进怀里。

了,如果你肯让步的话,我会尽力补偿你的。”我知道这样做很无赖,但我没有别的办法。裴芸沉默良久,说她家人已经开始催促她赶快结婚了,而且工作的事她也比较发愁,她不想回家乡那个小地方,她想留在大城市里,也许南京是个不错的地方。

言下之意,我要为她解决两个难题,一是工作,一是嫁人。工作的事还好办,只要花点代价,我能给她安排一个相当不错的职位,但是嫁人这条就难办了。介绍一次普通的相亲肯定是不行的,要介绍就得一锤定音,否则事情反复起来,只怕更糟。

我只是把 定时炸弹的弦 多拨了两圈

我有个很要好的哥们余伟,年纪跟我一样大,虽说这时候还没结婚是晚了点,但他各方面条件确实不错,配裴芸正合适。最重要的,余伟对我很信任,而且他也有让我帮忙介绍女朋友的意思。我把余伟的情况跟裴芸说了,她考虑了一下,说可以试试。

回到南京,我立刻就拉余伟出来喝酒。在酒桌上,我拍着胸脯说介绍个好女孩给他——研究生,人长得漂亮,又很会做家务,现在很想到南京来发展。我还给他看了裴芸的照片。余伟没起任何疑心,高兴地连给我敬酒。

就这样,我给两人搭上了线,他们具体是怎么谈的,我不敢问,但余伟经常乐呵呵地请我喝酒。

没过多久,我又见到了裴芸,这次是在南京,她是趁假期来看望余伟的。我请他们吃饭,看着他们很亲密的样子,我心里又高兴又酸涩。那天晚上,我拼命跟余伟干杯,直到把他灌醉。然后,我开车把裴芸送到预订好的酒店,把喝醉的余伟也留在了那里……

半年后,裴芸毕业来到南京,我依照约定给她介绍了一份不错的工作。紧接着,她和余伟领证结了婚。在他们的婚礼上,余伟给我敬酒时,拍着我的肩膀,说我是他们两口子的大恩人。我的脸色却有些阴晴不定,妻子问我怎么了,我说最近太累了,一喝酒就不舒服。妻子有点心疼,嘱咐我要好好休息。

我和裴芸的故事应该就这样结束了,但我总怕结束得还不彻底。如今,每次见到余伟两口子,我心里总有一种淡淡的恐惧,如果他们婚姻不幸,如果他们吵架了,裴芸会不会再来找我?如果余伟知道了实情,照他那性格,他能拎刀过来砍了我!有时候我自己都觉得,我简直比这两个当事人更紧张他们的婚姻,真是一个可笑的可怜虫。(文中人物为化名)

(采访结束时,章明说他的故事可以算是“一步错,步步错”,这种错误的解决方法,只是把更多的人拉了进来,而定时炸弹并没有被拆除,仅仅是把时针又往后拨了几圈,至于能拖延多少时日,只有天知道了。)

网友心情

来源:www.lifenanjing.com.cn·论坛·情感沙龙
发帖人:那时花落

爱情不是放纵的借口

初恋失败后,我一直不能长久地爱一个女人,毕竟,那是我刻骨的七年。

后来的爱情,每次开始时都热烈而缠绵。我是真心而浪漫地爱那个女子,可是当那个女子全心地爱我,眼里只有我,在生活或感情上开始信赖我时,我就想逃离,我会觉得那是一种负累,一份不再鲜活的爱而已,所以,我只能选择离开。

留在身边最久的这个女孩月并不漂亮,但我喜欢她的聪明。月从来不问我的过去,也不问我的未来。月爱我,她温柔地待我。我觉得同月交往有一种同别的女人在一起从未有过的安全感。我越发贪恋这种舒适的感觉。

月有了我的孩子,月以为,我会不要。月知道,我是那种在感情上特别怕麻烦的男人,如果让我觉得思想有负担,我会什么都不管地离开,就像从前,一次次。而月爱我,也爱她身体里那个不断变化、不断给她惊喜的小生命。她要孩子,所以月选择了离开。

月的离开,让我觉得难过,我以前最讨厌回忆,现在屋子里随手触摸的每一个地方,都有她的气息,她的香味。

我开始想念月。

于是,我不费周折就找到了她,一个人若是不爱另一个人,即使她住在他隔壁,也似海角天涯,而他若爱她,真心在乎她,就算她在海角天涯,他也会找到她。我发觉婚姻就如一味药,它似乎可以治愈我对爱情的空虚。

是的,再后来,婚姻终于给了我心的平静。

很长的时间,生活像一朵插在瓶中的花儿自开放,芳香四溢。

孩子的来临,惊喜而又忙乱。但,最初的新奇消失后,我开始讨厌孩子无休止的哭泣,也讨厌她不停地向我发号施令。

我以为婚姻可以治愈我的病,却发现那是一件更寂寞的事。

我的心又回到从前那种居无定所的状态;我开始有了种种晚归的借口,开始再次迷恋那诱惑我的爱情,我开始网恋,同时和两个女子交往。

于是,有了出差的谎言。

月,那个聪明的女人,她是清楚的,即使她不问,她也洞悉我的心,她知道,我还是她的风筝,飞得再远,还是会回到她的身边。也只有她,才是那个可以和我坐在摇椅上慢慢变老的人。

我还是决定去福建见那个让我心动的网上恋人。恰逢雨季,遇见到洪水淹没了铁轨,火车在一个不知名的地方停了两天,方便面最贵卖到20块钱一包,我和刚刚认识的女子分着吃,眼神暧昧悠长,下车后我们一起结伴去旅行。

我问那个女子,愿意和我一起生活吗?她摇头。

分手时她没有留下电话号码,也没有留下名字,那一刻,我突然明白,爱情并不可以作为放浪人生的借口。这世界上原本有一个,比任何人都爱我的人。

我一个人在那个古朴的小城安静地走了几天,觉得心忽然干净了,没有去见那个一直等我的网友,我买了返城的火车票,忽然,急着想回家了……

征集

“南京人的情感故事”

爱情让多少人为之着迷,却又让多少人黯然神伤。如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。

热线:025-84783552
(周一至周五下午1点以后)

网络平台:www.lifenanjing.com.cn·论坛·情感沙龙